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TURN ON & BLUETOOTH

To get started press the power
button for 2-3 seconds. When

you release the power button you
will hear the BRAVEN power-up
drone. (When you’ re fnished
listening press the same button
again for 2-3 seconds to turn your
BRAVEN off.)

In order to pair your BRAVEN to your cell phone, tablet,

or other Bluetooth[X enabled source (hereafter referred
toasa ‘device” ), frst activate Bluetooth[X on the device
(see your device’ s instruction manual for information on
activating its Bluetooth[X| settings).

Then press and hold the play button on your BRAVEN
until you'hear the BRAVEN pairing call.

| G Next go to your device’ s
Bluetooth[X settings and select
‘B705" from the list.
(If asked for a passcode enter
“0000” ) Your BRAVEN will
remember the last 8 devices it
has paired with.

PAIRING WITH NFC

If your device is NFC enabled, you can quickly.pair via the
B705speaker’ s “NFCDeck” . First, ensure that

NFC on your device is turned on. Then place your NFC-
enabled device directly over the NFC logo on the base of
theB705speaker. Hold it in place until you see

a prompt on your device asking you if you want to pair to
theB705 speaker. You may need to adjust the
positioning of the device on the NFC Deck to ensure the
device’ sinternal NFC transmitter aligns with the B705
speaker’ sinternal NFC receiver.




NOTE: If your BRAVEN does not have an active
Bluetooth[X connection and is left on, it will shut itself
off after 30 minutes to preserve the battery. To restart
your BRAVEN you will need to press and hold the power
button for 2-3 seconds.

PAIRING TWO TOGETHER -
WIRELESS STEREO-PAIRING

Want even bigger sound? If you have two B705

units (yeah, you should probably get two), you can

pair them together for left and right stereo using “True
Wireless™  technology. Here’ s how you do it:

First be sure to disconnect all Bluetooth[X connections
(if any) on your device and remove any previously paired
B705 speakers from your device.

Next, press and hold the battery check
button on both BRAVEN speakers for

5 seconds until you hear a sonar sound
from both speakers. Within 30 seconds, a
second beep will indicate a True Wireless
connection between the B705

speakers.

Now that the speakers are talking to one another, you need to get
them talking to your device, follow the steps in section 1 to pair
your device with one (not both) of your B710 units.

When you turn off either of theB705 speakers while

connected in True Wireless, both speakers will turn off. When
you' re ready to rock again in True Wireless, press the power
button on both B705 speakers within 5 seconds of

each other. Wait approximately 15 seconds. TheB705

speakers will automatically reconnect to each other and to the
previously connected device. You will hear two beeps indicating
True Wireless is reestablished.




Note: True'Wireless technology only supports one active
Bluetooth[X] connection to your device at the same time.
If any other Bluetooth[X device (other than the paired
B705speakers) is simultaneously connected

to your device, the B705 audio will distort. If

distortion occurs, power down all other Bluetooth[X
devices in range of your phone/tablet, other than the
B705. Refresh the BluetoothX| connections on your

phone/tablet by turning Bluetooth[X off and then back on.

True Wireless is now reestablished.

For troubleshooting and tutorial videos, please go to
www.BRAVEN.com/TrueWireless

USING AS A BLUETOOTH” RECEIVER

The B705 has the unique ability to actas a
“Bluetooth Receiver” for other home or audio speaker

systems that are not natively equipped for Bluetooth
connectivity.

Simply connect one end of a 3.5mm/aux cable to the
“AUDIO IN” port of your home or audiospeaker system,

and plug the other end of the cable into'the 3.5mm
“OUT” port on the B705 speaker. Then pair

your B705 speaker to your phone or tablet via

Bluetooth.

The audio will play over both the
B705and your home or
audio speaker system. If you only
want the audio to play over your
other speakers (not through the
B705), press and hold the
B705 volume up (+) and
volume down (-) buttons simultaneously while the audio is
playing, until theB705 audio stops.




WATER RESISTANT FEATURES

The B705is IPX5 Water Resistant. B705

speakers are not intended to be submerged in

water, but are resistant to/rainfall, water jets, and water
splashing.

IMPORTANT - To ensure your B705 speaker is
preparedfor use in a wet environment, remove all cable
connections and tightly close the end water cap. If the
water cap is not properly closed, the B705will

not be water resistant.
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USING AS A SPEAKERPHONE
SEE MORE ONLINE




USING AS A SPEAKERPHONE

To use your BRAVEN as a noise
cancelling speakerphone, all you
have to do is press the answer-
end button on the BRAVEN when
you have an incoming phone call.
When you're done, simply press
the answer-end button again to
end the call.




CHARGE

TRUE WIRELESS PAIRING
BLUETOOTH™ RECIEVER
SEE MORE ONLINE




CHARGING YOUR BRAVEN CHARGING EXTERNAL DEVICES

Before using BRAVEN is designed
your BRAVEN to keep the party
for the Xrst time, | going. Your BRAVEN
charge the unit : serves as a portable
until all 5 battery U power bank allowing
capacity lights - you to charge USB

are solid (not [Xlashing), indicating a full charge (typically devices that draw from

2 to 3 hours). 0.3A - 1A (most cell phones & mp3 players; tablets and

other 2A devices cannot be charged by your B705

When juice is running low, all you need to do is plug the speaker). Here’ s how to charge an external device:
included USB-toMicro-USB cable inta a wall power

adapter (not included) orinto a powered USB port on Make sure your BRAVEN is on. Plug the USB power

a computer. Plug théMicro-USB connector end of the cable that came with your phone, mp3 player, or other
cable into the BRAVEN charging port. Soon you", Il be mobile device into the USB port on your BRAVEN
ready to rock on. speaker.

Plug the other end_of the cable into your mobile device,
and charging will commence.




FRA

MISE SOUS TENSION & APPARIEMENT BLUETOOTH¥

Pour commencer, appuyez sur le bouton d’ alimentation pendant2 a 3
secondes. Si vous rel[Xchez le bouton d” alimentation, vous entendrez le
bourdon de la mise sous tension du BRAVEN. (Lorsque vous avez termin é

I" é coute, appuyez sur le m & me bouton pendant 2 a 3 secondes pour mettre
votre BRAVEN hors tension.)

AXInd" apparier votre BRAVEN a votre t é | é phone portable, tablette ou
autre source compatible Bluetooth[X (ci-apres d é nomm é X appareil [X),
commencez par activer Bluetooth[X] surl’ appareil (voir manuel d’ instructions
de votre appareil pour plusd’ informations surl’" activation de ses param é tres
Bluetooth[X).

Appuyez ensuite sans rel[X cher sur le bouton play de votre BRAVEN jusqu’ a
ce que vous entendiez son appel d’ appariement.

AfXchez ensuite les param é tres de votre appareil Bluetooth[X, puis

s électionnez X B710 [X dans la liste. (Si on vous demande un mot de
passe, saisissez [X] 0000 [X]). Votre BRAVEN retient les 8 derniers appareils
avec lesquelsila été apparié.

APPARI EME NT AVEC NFC

Sivotret é1é phone ou tablette est compatible NFC, vous pouvez rapidement
I" apparier via le X NFC Deck [X| des enceintes du B710. Assurez-vous

d” abord que NFC sur votre appareil est sous tension. Placez ensuite votre
appareil compatible NFC directement sur le logo NFC a labasedel’ enceinte
B710. Maintenez-le en place jusqu’ & cequ’ uneinvites afX/che
sur votre appareil, qui vous demande si vous voulez |’ apparier a I’ enceinte
B710. Vous aurez peut- é tre besoin d’ ajuster la position del” appareil

sur la plate-forme NFCalXIn d’ assurer que le transmetteur NFC interne de

I" appareil s’ aligne avecler é cepteur NFCinterne del’ enceinte B705.

RE MARQUE : si votre BRAVEN n" a pas de connexion Bluetooth[X] active et

s’ il estlaiss é sous tension, il se mettra hors tension automatiquement au bout
de 30 minutes pour pr é server la batterie. Pour red é marrer votre BRAVEN,
vous devez appuyer sur le bouton d” alimentation sans le rel[Xcher pendant 2
a 3 secondes.
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DEUX APPARIEMENTS ENSEMBLE - APPARIEMENT Maintenant que les enceintes communiquent entre elles, vous avez besoin de

les faire communiquer avec votre appareil ; suivez les é tapes d é crites dans

la section 1 pour apparier votre appareil avec |’ une (pas les deux) de vos
ST&R&O SANS FIL enceintesB705.

Vous voulez un plus gros volume sonore ? Si vous avez deux enceintes

B705 (oui, vous devriez sans doute en avoir deux), vous pouvez les

apparier pour la st é r é o gauche et droite au moyen de la technologie X True
Wireless [X. Voici comment faire :

Lorsque vous mettez hors tension|” uneoul’ autre des enceintes B705

tout en étant connecté en True Wireless, les deux enceintes se mettront
hors tension. Lorsque vous étes prét a retourner en True Wireless, appuyez
sur le bouton d’ alimentation des deux enceintes B705 & 5 secondes

I" undel’ autre. Attendez environ 15 secondes. Les enceintes B705

se reconnectent automatiquement entre elleset & I appareil pr é c é demment

connect é. Vous entendrez deux bips indiquant que le True Wireless est

r é tabli.

Commencez par d é brancher toutes les connexions Bluetooth[X (le cas
é ch é ant) sur votre appareil et retirez de votre appareil toutes les enceintes
B705 pr é c @ demment appari é es.

Appuyez ensuite sans rel[X cher sur le bouton de contr[Xle de la batterie sur les
deux enceintes BRAVEN pendant 5 secondes jusqu’ & ce que vous entendiez
un son de sonar provenant des deux enceintes. Dans les 30 secondes
suivantes, un second bip indique qu’ une connexion True Wireless existe entre
les enceintesB705.

Remarque : la technologie True Wireless ne prend en charge qu’ une seule
connexion Bluetooth[X active & votre appareil en m & me temps. Si un autre
appareil Bluetooth[X (autre que les enceintes B705 appari é es) est B705
connect é en m é me temps a votre appareil, " audio des enceintes

se d é formera. En cas de distorsion, mettez hors tension tous les autres
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appareils BluetoothX| & port é e de votre t &1 é phone ou tablette, autres que le
B705. Actualisez les connexions Bluetooth[X] sur votre t é | é phone

ou tablette en d é sactivant puis r é activant Bluetooth[X. True Wireless est
maintenant r é tabli.

Pour le d é pannage et un tutoriel vid é o, consultez le site web www.BRAVEN.

com/TrueWireless

UTILISATION EN TANT QUE RXCEPTEUR BLU ETOOTHY

Le B705al" unique capacité d’ agir comme X r é cepteur Bluetooth [X
pourd’ autressysté mesd’ enceintes domestique ou audio qui ne sont pas
nativement é quip é s de la connectivit é Bluetooth.

Il suf(Xt de brancher une extr é mité d’ un cXble 3,5 mm/aux sur le port X AUDIO

IN X| de votre syst&éme d’ enceintes domestique ou audio, et de brancherl’ autre
extr é mit é du cXble surle port X OUT [X| de 3,5 mmdel’ enceinte B705.
Appariez ensuite votre enceinte B705 a votret élé phone ou tablette

via Bluetooth.

L' audio estjou ée a lafois surle B705 et votre systé med’ enceintes

domestique ou audio. Si vous voulez que I’ audio soit jou é e seulement sur
vos autres enceintes (et non par|’ interm é diaire du B705), appuyez

en m & me temps sans relX cher sur les boutons de volume (+) et de volume
(-) duB705pendant que |’ audio estjoué,jusqu’ & cequel audiodu

B705 s arréte.

CARACT[XRISTIQUES DE R[X/SISTANCE X L' EAU

Le B705 estrésistant a |’ eau IPX5. Les enceintes B705
ne doivent pas étreimmerg é es dans |’ eau, mais elles sont r é sistantes aux
pr é cipitations, jetsd’ eau et é claboussuresd’ eau.

IMPORTANT - Pour assurer que votre enceinte B705 soit pré parée

a étre utilis é e dans un environnement humide, retirez toutes les connexions
c[XIbl é es et fermez herm é tiquement le bouchon d’ eaud’ extrémité.Sile
bouchond’ eaun’ est pas correctement ferm é, le B705 ne sera pas
résistant a I’ eau.
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UTILISATION EN TANT QUE HAUT-PARLEUR

Pour utiliser votre BRAVEN comme haut-parleur a suppression de bruit, il
vous sufX|t d’ appuyer sur le bouton answer-end du BRAVEN lorsque vous
avez un appel entrant. Lorsque vous avez termin é , appuyez simplement de
nouveau sur le bouton r é ponse-end pour terminer |’ appel.

CHARGEMENT DE VOTRE BRAVEN

Avantd’ utiliser votre BRAVEN pour la premi e re fois, chargez I’ appareil jusqu’ a
ce que tous les 5 voyants de capacit é de la batterie soient stables (ne

clignotent pas), ce qui indique une pleine charge (engénéral 2 a 3 heures).

Lorsque le courant devient faible, il sufX|t de brancher le c[X/ble USB & Micro-
USB fourni sur un adaptateur secteur mural (non fourni) ou sur un port USB
alimenté d’ un ordinateur. Branchez le c[{[t & connecteur Micro-USB du cXble
sur le port de charge du BRAVEN. Vous serez bientXt prét a [X rocker [X.

CHARGEMENT DES APPAREILS EXTERNES

BRAVEN est conXu pour prolonger la f & te. Votre BRAVEN sert de banque
d” alimentation portable qui vous permet de charger des appareils USB qui
consommentde 0,3 A a 1A (laplupartdestéléphones portables et des
lecteursMP3, tablettes et autres appareils 2 A ne peuvent pas é tre recharg és
par votre enceinte B705 ). Voici comment charger un appareil externe:

Assurez-vous que votre BRAVEN est sous tension. Branchez le cordon
d” alimentation USB fourni avec votre t &l é phone, MP3 ur autre
appareil mobile sur le port USB de votre enceinte BRAVEN.

Branchez |’ autre extr é mité du cordon sur votre appareil mobile, et le
chargement commence.

WWW.BRAVEN.COM/TUTORIALS
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ENCENDIDO Y ASOCIACIXIN CON BLUETOOTH"

Para empezar, oprima el bot 6 n de encendido durante 2-3 segundos.
Cuando suelte el bot 6 n de encendido, escuchar @ el zumbido de encendido
de BRAVEN. (Cuando haya terminado de o i rlo, oprima el mismo botén
nuevamente durante 2-3 segundos para apagar su BRAVEN.)

Con el XIn de asociar su BRAVEN a su tel é fono m 6 vil, tablet o a otra fuente
habilitada para Bluetooth[X (en lo sucesivo llamado “dispositivo” ), primero
active Bluetooth[X en el dispositivo (vea el manual de instrucciones para
obtener informaci 6 n sobre la activaci 6 n de sus ajustes de Bluetooth[X)).

Luego mantenga oprimido el bot é n de reproducci 6 n de su BRAVEN hasta
que oiga la llamada de asociaci 6 n del BRAVEN.

A continuaci 6 n, vaya a con[X/guraci 6 n de Bluetooth[X| de su dispositivo
y seleccione “B705” en lalista. (Si se le pide una contrase[Xa,

introduzca “0000” ) SuBRAVEN recordar & los U ltimos 8 dispositivos con los
que se ha asociado.

ASO CIACI XN CON NFC

Si su dispositivo de tel é fono o tablet est & habilitado para NFC, puede
asociarlo r @ pidamente mediante el “NFC Deck” del altavozB705.

En primer lugar, aseg G rese de que est é activado el NFC de su dispositivo.
Luego, coloque su dispositivo habilitado para NFC directamente sobre el
logotipo de NFC que est & en la base del altavozB705. Sost é ngalo

all i hasta que vea un mensaje en su dispositivo preguntando si quiere
asociarlo al altavoz B705. Quiz & s tenga que ajustar la colocacié n

del dispositivo en el NFC Deck para asegurarse de que el transmisor interno
del NFC del dispositivo se alinee con el receptor NFC interno del altavoz

B705-

NOTA: Si su BRAVEN no tiene una conexi 6 n de Bluetooth[X activa y se

deja encendido, se apagard autom d ticamente despu é s de 30 minutos para
conservar la bater i a. Para reiniciar su BRAVEN, deber & mantener oprimido el
bot 6 n de encendido durante 2-3 segundos.
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ASOCIAR DOS JUNTOS - ASOCIADO EST&REO Cuando apaga cualquiera de los altavoces B705 mientras est &

conectado en True Wireless, ambos altavoces se apagar d n. Cuando est é
|NAL& MBRICO listo nuevamente para vivir la m G sica en True Wireless, presione el bot 6 n de
encendido en ambos altavoces B705 en un plazo de 5 seqgundos
uno de otro. Espere aproximadamente 15 segundos. Los altavoces
B705se reconectar & n autom ¢ ticamente entre s i y con el dispositivo
previamente conectado. Escuchar @ dos pitidos indicando que se ha
restablecido el True Wireless.

XQuiere un sonido a G n mayor? Si tiene dos unidades B705(s i ,
probablemente debe comprar dos), puede asociarlas para est é reo izquierdo y
derecho utilizando tecnolog i a “True Wireless” . Esto es lo que tiene que hacer.

Primero, aseg U rese de desconectar todas las conexiones de Bluetooth[X
(si las hay) en el dispositivo y elimine de é | cualquier altavoz B705
previamente asociado.

Nota: La tecnolog i a True Wireless s 6 lo admite una conexi 6 n Bluetooth[X
activa a su dispositivo al mismo tiempo. Si cualquier otro dispositivo
Bluetooth[X (excepto los altavoces asociadosB705) estd conectado

A continuaci é n, mantenga presionado el bot 4 n de comprobaci é n de bater i a al mismo tiempo a su dispositivo, el audio del B705 se distorsionard.
en ambos altavoces BRAVEN durante 5 segundos hasta que oiga un sonido Si se producen distorsiones, apague todos los dem & s dispositivos
de sonar de ambos altavoces. En un plazo de 30 Segundosl un segundo B|uet00th% al alcance de su tel é fono o tablet, que no sean el B705.

pitido indicar & una conexi 6 n inal @ mbrica True Wireless entre los altavoces ~ Actualice las conexiones de Bluetooth[X en su tel é fono o tablet desactivando
B705 . y volviendo a activar el Bluetooth[X. Ahora se ha restablecido True Wireless.

Ahora que los altavoces est & n habl d ndose entre s i , tiene que conseguir que  Para solucié n de problemas y videos tutoriales, vaya a www.BRAVEN.com/
hablen con su dispositivo; siga los pasos de la secci 6 n 1 para asociar su TrueWireless
dispositivo a una (no ambas) de sus unidades B705.




ESP

USO COMO RECEPTOR DE BLUETOOTH"

EI B705 tiene la singular capacidad de actuar como “receptor
Bluetooth” para otros sistemas de altavoces en casa o de audio que no est én
equipados de f & brica para la conectividad Bluetooth.

Simplemente conecte un extremo de un cable auxiliar de 3.5 mm al puerto
“AUDIO IN” del sistema de altavoces de su hogar o de audio y enchufe el

otro extremo del cable en el puerto “OUT” de 3.5 mm del altavoz B705.

Despu é s, asocie su altavoz B705 a su tel é fono o tablet

mediante Bluetooth.

El audio se reproducir & tanto en el B705 como en su sistema de

altavoces del hogar o de audio. Si s 6 lo desea que el audio se reproduzca en
sus otros altavoces (no a trav é s del B705), mantenga presionados

simult d neamente los botones de subir volumen (+) y bajar volumen (-) del
B705 mientras se reproduce el audio, hasta que se detenga el audio
delB705.

CARACTER[X|STICAS DE RESISTENCIA AL AGUA

El B705 es resistente al agua seg U n IPX5. Los altavoces B705
no est d n dise[Xlados para sumergirse en agua, pero son resistentes a la
lluvia, chorros de agua y salpicaduras de agua.

IMPORTANTE: Para asegurarse de que su altavoz B705 est é

preparado para su uso en un entorno h i medo, retire todas las conexiones
de cablesy cierre bien la tapa trasera contra agua. Si la tapa contra agua no
estd bien cerrada, el B705 no serd resistente al agua.

USO COMO ALTAVOZ DE TELX[FONO

Para usar su BRAVEN como altavoz de tel é fono de cancelaci é n de ruido,
todo lo que tiene que hacer es oprimir el bot 6 n de responder-X/nalizar cuando
tenga una llamada entrante. Cuando haya terminado, s 6 lo presione de nuevo
el bot 6 n responder-[Xnalizar para dar por terminada la llamada.
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CARGA DE SU BRAVEN

Antes de usar su BRAVEN por primera vez, cargue la unidad hasta que las
5 luces de capacidad de la bater i a est é n encendidas continuamente (sin
parpadear), indicando una carga completa (normalmente de 2 a 3 horas).

Cuando la energ i a se est é agotando, lo U nico que necesita hacer es enchufar

el cable USB a Micro-USB incluido en un adaptador de corriente de pared
(noincluido) o en un puerto USB con alimentaci 6 n de un ordenador. Enchufe

el extremo del conectoMicro-USB del cable en el puerto de carga del
BRAVEN. Pronto estar & listo para seguir con la m U sica.

CARGA DE DISPOSITIVOS EXTERNOS

BRAVEN est & diseXado para hacer que siga la [Xesta. Su BRAVEN sirve
como banco de energ i a portdtil, permiti é ndole cargar dispositivos USB que
toman entre 0.3A y 1A (la mayor i a de los tel é fonos m 6 viles y reproductores
de mp3, tablets y otros dispositivos de 2A no pueden cargarse con su altavoz
B705). Esta es la forma de cargar un dispositivo externo:

Aseg Urese de que su BRAVEN est é encendido. Enchufe el cable USB de
alimentaci 6 n que vino con su tel é fono, reproductor de mp3 u otro dispositivo
m 6 vil en el puerto USB de su altavoz BRAVEN.

Enchufe el otro extremo del cable en su dispositivo m 6 vil y comenzar & la carga.

WWW.BRAVEN.COM/TUTORIALS
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WARNINGS, CAUTIONS & LEGAL [NFORMATION

To reduce the nsk of fir orelectne shock, do not expose the BRAVEM fo rain or maisture whilke charging. The BRAVEN
should ot be exposad to dripping or splashing, and objects filled with liquids, such asvases, should not be placed onor
near itwhile being charged orchaming other devices. As with any electronic poducts, use cae not fo =pill liquids into any
partof the product. Liquids can causs afailue andforadie hazamd. The power supply must be used indoors anb. Make

no modiications to the poduct or scoeszones. Unauthorzed altemtions mey compmmise safety, mgulston compliance,
and syste m pedormance, and will waid the wamranty. Do not place amy flame soumes, such == lighted candles, an ar near
the BR&VEN. The BRAVEMN contains =mall parts that may be achoking hazard and i= not suitable forchilden under age

3. Do not continue chaming the battery if it does not mach full charge within the specilied chaming time. Cverchamging

may cause the battery to become hot, mpture, or gnite. [fyou se= am heat deformetion or leakage, po pedy diEposs of

the hattery. Do not athempt to chame the battery in te mpemtues outside the mnge of 22%-104°F D7-40°0) . K the battery
begins to keak, do not allw the liquid to come in contsct with your skin oreyes. F contact has been made, wash the sffected
arsawith plenty of water and seek medical sttention imredistely. Do not exposs the pmduct or bettery to escessie heat,
inzluding direct sunlight orlie and storege or use irede cars in hotweather, whem it can be exposed to tempestures in
exmessof 116°F (B0C]. Doing so may cause the battery and power supply to genersts hest, mpture, arignite. Using the
pmduct in this manner also sy result in s bbss of periomsance and ashotened lie expactancy. Edended exposure to dinsct
sunlight may damage the external sappeamnos and material qualities. Do notstep on, throw, ordmp batteries or the pouwer
supply or device, orexpose themto astmng shock. Do not piere, crush, dent, or defm the batteries or power supph in
any way. [fether becomes deforred, pm pedy dispass of £, Do not shortcimut battenes. Do not stbernpt fo ssrvice the
BRAVEN yourse . Opening ar mmoving covers may expose you to dangemus voltsges arother hazads and will waid the
manufacturarswararty. To prevent nsk of fie orelectns shock, swoid overlbading wall outlets, este nsion cords, orintegral
convenience eceptacks. Tour Blustooth device (mabile phone, music player, tablet, laptop, ete) must support the A2DP
Blustooth pmidile in order to wao dowirelesshy with your new BR&VER spealker. The A20F polile = supported by most ecent
rmobile pmducts with built-in Blustooth capability. Plesse mfer o your device's user manual for details and instriction
regamrding the Blustooth pmiikes it supports. This device complieswith part 15 of the FCC Rulkes, Opertion issubject

to the following teo conditions: (1) This device may not causs hamful intereence, and (2] this device must acceptany
interiemnce moewed, including interfe mnos that may causs undesied operstion.

MOTE: This equiprment hes been tested and found to comply with the limits for 2 Clees B digital device, pusuant to
part 15 of the FOO Rules. These limits 2 desigred to provide ressonable potection against hamful intefermnce in a
re=idential installation: This equipment geremtes, uses and can =diste =dio frequancy energy and, if not installed and

usad in scocordance with the instructions, may cause harmiul interference to rdio communicstions. However, thers = no
guarantes that interfenz noe will not ocour in a particular installstion. F thisequiprment does cause hamful interfe enes to
r=dio or felevizion rece ption, which can be detemined by tuming the equipmentoff and on, the useris encoumged to try to
comect the interference by one or mome of the ©llowing messues—Reonent or miocate the meeiing antenna —Incmase
the == pastion betwesn the equipment and recener. —Connect the equipment into an outlet on 2 circuit different from thatto
which the moanver i connected. — Corsult the dzaleror an expenencad rmdiod TV technician ©or help,

This device complies with Industry Canada lioense-esernpt RSS standamd (sl Opemtion issubject to the fallowing

oo conditions: (1) this device mey not cause inte ference, and (2] thie device must socept any interfarence, including
interference that may cause undesied opembon of the devica. Under Industy Cansda mgulstions, this radio trarsmitte e
mey only opermte using an antennaof Sty pe and mexirum (or lessed gain sppmved forthe tensmitter by Industry Canada
To mduce potential mdio interfeence to other users, the antennatype and its gain should be 50 chosen that the equivalert
Eotmopcally rdisted power (ei.rp) i= not mome than that necessan for successful commu nication.

Lithiurn Bisttary installed i= not intended to be replaced by the ISER.
CAUTION: Dangerof explsion if battery &= incomecth mplaced. Replace onbywith the =ame arequivalent typs.
Wheme the MAINS plug = used a= the disconnect device, the deconnect device shall remain madily opemble.

Comect Disposal of this pmduct. This marking indicates that this product should not be disposed with other household
mm wactesthmughoutthe EUL To prevent possible ham to the envimnrment or human bealth fom uncortmlied waste
deposal, moyck it msponsibly o pomote the sustainsble muse of matenal Esources. To mtum your used device, plesss
use the eturn and caollection systers orcontact the etale rwhers the poduct was pumchased.

Ty,
I':\?_ch;l This product complies with Californiz Energy Commission efliciency standams for corsumer battery chamears.

The users manual orinstruction manual for an intentional or unintentional radiators hall cautionthe userthat
changes or modifications not espressly approved by the party responsible for compliance could woid the users
authorityto operate the equipment. In cases where the manual is provided onlyin aform otherthan paper,such
a5 on 8 computerdiskorowverthe Internet
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AVERTISSEMENTS ET MISES EN GARDE / INFORMATIONS JURIDIQUES

Afin de réduire le risque d'incendie ou de choc électrique, ne pas exposer I'enceinte BRAVEN a la pluie ni & I'humidité
pendant sa recharge. Aucun liquide ne doit s'écouler sur I'enceinte BRAVEN ni I'éclabousser, et aucun objet rempli

de liquide, tel un vase, ne doit étre placé sur I'enceinte ni a proximité pendant la recharge de I'enceinte BRAVEN ou
pendant que I'enceinte recharge d'autres dispositifs. Comme pour tout autre produit électronique, faire attention de ne

pas déverser de liquide sur une partie quelconque du produit. Les liquides peuvent entrainer une panne et/ou un risque
d'incendie. La source d'alimentation doit étre utilisée uniquement a l'intérieur. Ne pas apporter de modifications au produit
ni aux accessoires. Toute modification non autorisée peut compromettre la sécurité, la conformité aux reglements et la
performance du systéme, et elle annulera la garantie. Ne pas placer une source de flammes, telle qu'une bougie allumée, sur
I'enceinte BRAVEN ou a proximité. Puisque I'enceinte BRAVEN contient de petites pieces qui peuvent constituer un risque
d'étouffement, elle ne convient pas aux enfants 4gés de moins de 3 ans. Cesser de recharger la batterie si sa pleine charge
n'est pas atteinte a l'intérieur du délai de recharge indiqué. En cas de surcharge, la batterie peut devenir brillante, se fendre
ou s'enflammer. Si des fuites ou des déformations causées par la chaleur apparaissent, éliminer adéquatement la batterie.
Ne pas essayer de recharger la batterie si la température est inférieure a 0° ou supérieure a 40 °C. Si la batterie fuit, éviter
que le liquide entre en contact avec la peau ou les yeux. En cas de contact, laver abondamment la zone touchée avec de
I'eau et consulter un médecin immédiatement. Ne pas exposer le produit ou la batterie & une chaleur excessive; entre autres,
ne pas les exposer aux rayons directs du soleil ni au feu et ne pas les ranger ni les utiliser dans une auto par temps trés
chaud (ou la température peut atteindre plus de 60 °C). Si ces précautions ne sont pas respectées, la batterie et la source
d'alimentation peuvent devenir brilantes, se fendre ou s'enflammer. De plus, le fait d'exposer le produit a ces conditions
peut nuire a sa performance et réduire la durée de vie de la batterie. Une exposition prolongée aux rayons directs du soleil
peut endommager I'apparence extérieure du produit et les qualités de ses matériaux. Ne pas poser le pied sur les batteries,
la source d'alimentation ou le dispositif; ne pas les lancer, les laisser tomber ni leur faire subir un choc violent. Ne pas percer,
écraser, cabosser ni déformer les batteries ou la source d’alimentation. Si une batterie ou la source d’alimentation est
déformeée, I'éliminer adéquatement. Ne pas court-circuiter les batteries. Ne pas essayer de réparer I'enceinte BRAVEN soi-
méme. L'ouverture ou le retrait des couvercles entraine un risque d'exposition a des tensions élevées ou & d'autres dangers,
et annulera la garantie du fabricant. Pour éviter tout risque d'incendie ou de choc électrique, éviter de surcharger les

prises murales, les rallonges électriques ou les prises de courant intégrées a un produit. Lorsqu'elle diffuse de la musique,
I'enceinte BRAVEN peut vibrer et ainsi se déplacer, puis tomber du rebord. Votre dispositif mobile Bluetooth (téléphone
portable, lecteur de musique, tablette, ordinateur portable, etc.) doit prendre en charge le profil Bluetooth A2DP afin de
pouvoir fonctionner avec votre nouvelle enceinte BRAVEN. Le profil A2DP est pris en charge par la plupart des produits
mobiles récents dotés d'une fonctionnalité Bluetooth intégrée. Veuillez consulter le mode d’emploi de votre dispositif pour
de plus amples détails et instructions au sujet des profils Bluetooth qu'il prend en charge.

Ce produit est conforme & la section 15 des réglements de la FCC. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions
suivantes : (1) ce produit ne doit pas causer de brouillage nuisible, et (2) ce produit doit pouvoir accepter tout brouillage
regu, y compris le brouillage susceptible de causer un fonctionnement anormal.

REMARQUE : Cet appareil a été testé et jugé conforme aux limitations relatives & un appareil numérique de classe B,
conformément a la section 15 des reglements de la FCC. Ces limitations visent & fournir une protection raisonnable contre
le brouillage nuisible pouvant survenir dans un environnement résidentiel. Cet appareil génére, utilise et peut émettre de
I'énergie de fréquence radio et risque, s'il n'est pas installé ni utilisé conformément aux instructions, de causer du brouillage
qui nuira aux communications radiophoniques. Il est toutefois impossible de garantir qu'il ne se produira pas de brouillage
dans une installation particuliere. Si cet appareil cause du brouillage qui nuit & la réception radio ou télévisuelle, ce qui peut
étre déterminé en mettant 'appareil hors tension, puis sous tension, nous encourageons I'utilisateur a essayer d'éliminer le
brouillage a I'aide d'une ou de plusieurs des mesures suivantes : — Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice. — Eloigner
I'appareil du récepteur. — Brancher I'appareil & une prise de courant faisant partie d'un circuit autre que celui sur lequel est
branché le récepteur. — Consulter le détaillant ou un technicien radio/télé compétent pour obtenir de I'assistance.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.
Lexploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur
de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement. Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

Conformément a la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur radio peut fonctionner avec une antenne d'un
type et d'un gain maximal (ou inf érieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le but de réduire les risques
de brouillage radioélectrique a I'intention des autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte

que la puissance isotrope rayonn ée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas l'intensité nécessaire a I'établissement d'une
communication satisfaisante.
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ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES / INFORMACION LEGAL

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no exponga el BRAVEN a la lluvia o la humedad mientras se esta
cargando. El BRAVEN no debe exponerse a escurrimientos o salpicaduras, y no se deben colocar cerca de él objetos
llenos de liquido, como jarrones, mientras se esta cargando o se cargan otros dispositivos. Como ocurre con cualquier
otro producto electrénico, tenga cuidado de no derramar liquidos en ninguna parte del mismo. Los liquidos pueden causar
fallos o el riesgo de incendio. La fuente de alimentacion sélo debe utilizarse en interiores. No le haga modificaciones

al producto ni a sus accesorios. Las alteraciones no autorizadas pueden poner en riesgo la seguridad, el cumplimiento
normativo y el rendimiento del sistema, ademas de que anularan la garantia. No coloque en el BRAVEN o cerca de él
ninguna fuente de llamas, como serian velas encendidas. El BRAVEN contiene piezas pequefas que pueden ser un
peligro de asfixia y no es adecuado para nifilos menores de 3 afios. No siga cargando la bateria si ésta no alcanza la plena
carga en el tiempo de carga especificado. Cargarla en exceso puede provocar que la bateria se caliente, se rompa o se
incendie. Si ve cualquier deformacion debida al calor o alguna fuga, deshagase debidamente de la bateria. No intente
cargar la bateria a temperaturas fuera del intervalo de entre 32 y 104 °F (0 a 40 °C). Si la bateria empieza a escurrirse, no
permita que el liquido entre en contacto con su piel u ojos. Si ha habido contacto, lave inmediatamente el area afectada
con agua abundante y busque asistencia médica. No exponga el producto o la bateria a un calor excesivo, incluyendo la
luz solar directa o el fuego, ni al almacenamiento o utilizaciéon dentro de automoviles en climas calidos, donde pueda estar
expuesto a temperaturas por encima de los 115 °F (60 °C). Hacerlo podria causar que la bateria y la fuente de alimentacion
generen calor, se rompan o se incendien. Utilizar el producto de esta manera puede dar como resultado una disminucién
del rendimiento y una esperanza de vida reducida. La exposicion prolongada a la luz directa del sol puede dafar el aspecto
externo y cualidades importantes. No pise, lance ni deje caer las baterias o la fuente de alimentacion o el dispositivo, ni los
exponga a golpes fuertes. No perfore, aplaste, melle ni deforme las baterias o la fuente de alimentacion en ninguna forma.
Si alguna de ellas se deforma, deshagase correctamente de ella. No conecte las baterias en cortocircuito. No intente dar
servicio por usted mismo al BRAVEN. Abrir o retirar las cubiertas puede exponerle a voltajes peligrosos u otros riesgos

y anulara la garantia del fabricante. Para evitar el riesgo de incendio o descarga eléctrica, evite sobrecargar las tomas de
pared, los cables de extension o las tomas de corriente integrales. No coloque su BRAVEN sobre superficies elevadas,
como serian las estanterias. Durante la reproduccion de musica, el BRAVEN puede vibrar y moverse, lo que podria provocar
que cambie de lugar y caiga por el borde. Su dispositivo Bluetooth (teléfono mévil, reproductor de musica, tablet, portatil,
etc.) debe ser compatible con el perfil A2DP de Bluetooth para trabajar de modo inalambrico con su nuevo altavoz serie
BRAVEN. El perfil A2DP esta admitido por los mas recientes productos méviles con capacidad Bluetooth incorporada.
Consulte el manual del usuario de su dispositivo para obtener detalles e instrucciones respecto de los perfiles Bluetooth
que admite.

Este dispositivo cumple con la parte 15 de las reglas de la FCC. La operacion esta sujeta a las siguientes dos condiciones:
(1) este dispositivo no puede causar interferencia perjudicial y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que
reciba, incluida la que pueda ocasionar un funcionamiento no deseado.

NOTA: Este equipo se ha probado y se ha determinado que cumple con los limites para un dispositivo digital de Clase B

de conformidad con la Parte 15 de las reglas de la FCC. Estos limites estan disefados para proporcionar una proteccion
razonable contra la interferencia dafina en una instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y puede emitir energia

de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia dafiina para

las radiocomunicaciones. No obstante, no hay garantia de que no ocurra interferencia en una instalacion determinada. Si
este equipo causa interferencia dafina a la recepcion de radio o television, lo cual puede determinarse encendiendo y
apagando el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia con una o mas de las medidas siguientes:
—Reorientar o reubicar la antena receptora. —Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor. —Conectar el equipo a
una toma en un circuito distinto de aquél al que esta conectado el receptor. —Consultar al distribuidor o a un técnico con
experiencia en radio y television para obtener ayuda.





